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الجذر التربيعي والجذر التكعيبي

فكِرَْةُ الدرْسِ

عدْادِ. ةَ للأَِْ كعْيبيِ ةَ واَلت رْبيعيِ • أجَِدُ الجُْذورَ الت
 

عِ الكْامِلِ هوَُ ذلكَِ العْدَدَُ الذي رْبيعيِ (square root) للِمُْرَب مْتُ سابقًِا أنَ الجَْذرَْ الت تعَلَ
9 ) ن رْبيعيِ للِعْدَدَِ 9 هوَُ 3 ؛ لأَِ عَ الكْامِلَ، فاَلجَْذرُْ الت إذِا ضُربَِ في نفَْسِهِ فيَعُطْي المُْرَب

مْزِ  باِلر ِرْبيعي = 3 × 3 ). ويَرُْمَزُ للِجَْذرِْ الت

كعْيبيِ (cube root) للِمُْكعَبِ الكْامِلِ فهَوَُ ذلكَِ العْدَدَُ الذي إذِا ضُربَِ في أمَّا الجَْذرُْ الت
8 ) ن كعْيبيِ للِعْدَدَِ 8 هوَُ 2 ؛ لأَِ نفَْسِهِ ثلاَثَ مَرّاتٍ فيَعُطْي المُْكعَبَ الكْامِلَ، فاَلجَْذرُْ الت

مْزِ  3 باِلر ِكعْيبي = 2 × 2 × 2 ). ويَرُْمَزُ للِجَْذرِْ الت

كعْيبيِ للِعْدَدَِ 8) 83=2   أقَرَْأهُُ (الجَْذرُْ الت
 

مُ: أتَعل

ةِ ترَْبيعِ العْدَدَِ. ةٌ لعِمََليِ ةٌ عكَسِْي رْبيعيِ عمََليِ • الجَْذرُْ الت

9 = 81 ↔ 81 = 92 

ةٌ عكَسِْيةٌ لعمََِليةِِ تكَعْيبِ العْدَدَ.ِ  كعْيبيِ عمََليِ • الجَْذرُْ الت

3 = 273 ↔ 27 = 33

 


